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ДЕЛЕГАЦИЈА
МИНИСТАРСТВА
ОДБРАНЕ У ТУРСКОЈ

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не, ко ју је пред во дио
ми ни стар Дра ган Шу та но вац, бо ра ви ла је у Тур ској,
на Ме ђу на род ном сај му на о ру жа ња и вој не опре ме

„IDEF 2011“ ко ји се одр жа ва у Истам бу лу.
То ком бо рав ка у Истам бу лу, ми ни стар Шу та но вац је

имао и низ би ла те рал них су сре та.
Са ми ни стром од бра не Тур ске, Мех ме том Го ну лом,

ми ни стар Шу та но вац је раз го ва рао о на став ку би ла те рал -
но-вој не са рад ње, са ак цен том на шко ло ва ње и обу ку. На
са стан ку је ис ка за но обо стра но ин те ре со ва ње за за јед -
нич ке раз вој не про јек те и из ра же но за до вољ ство до са да -
шњом са рад њом, има ју ћи у ви ду да Вој но тех нич ки ин сти -
тут већ пру жа од ре ђе не ко мер ци јал не услу ге авио-ин ду -
стри ји Тур ске.

То ком раз го во ра са ми ни стром од бра не Бу гар ске
Ању ом Ан ге ло вим, би ло је ре чи о на став ку са рад ње и до -
го во ре но је за јед нич ко га ђа ње је ди ни ца ПВО Вој ске Ср -
би је и Бу гар ске Ар ми је, на по ли го ну „Ша бла“. Пр во га ђа -
ње ре а ли зо ва но је у сеп тем бру 2010. го ди не на истом по -
ли го ну.

Де ле га ци ја је има ла су сре те и са пред став ни ци ма Ми -
ни стар ства од бра не Егип та и Ју жно а фрич ке Ре пу бли ке. ƒ

Пред сед ник Ре пу бли ке Ср би је Бо рис Та дић, по во дом Да -
на по бе де – 9. ма ја, по ло жио је ве нац на Спо ме ник не -
зна ном ју на ку на Ава ли. 

У спомен-књигу предс ед ник Та дић уписао је: „Србија  прот -
ив фаш из ма , расиз ма  и људск ог  з ла, у оном вр еме ну, дан ас  и
увек.  Ау шв иц, Тре блинк а,  Ј асеновац , Јадовно,  К рагује вац , да с е
нијед но  с тратиште н е  за бо рави.  С лава  хероји ма! “.

Венац  на Сп ом еник  незнаном ј ун аку по ло жила ј е и  д елега -
ци ја  Мин истар ст ва одб ране и  Војске  С рбије коју је предводио
заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан
Бјелица.

Г енерал-мајо р Милан  Бје лица у  с помен -књигу у писао  с е
речима : „Са  понос ом  се сећамо  св их знани х и  н езнани х
јунака  к ој и  су дали животе  у борби  против  ф ашизма, за с ло -
боду и  п роспер итет б уд ућих г ен ераци ја . О ни су  з нали за
к ој е  вредн ос ти с у се бо рил и. Живел а Војс ка  Србиј е!  Жив -

ела Реп ублика  Ср биј а“.
Д ел ег ације Ми нистарс тва одбр ане  и  Војске С рбиј е,

Ми ни ст арства  р ад а  и социјал не  по литик е,  г радске вл асти и
ди пл ом атски  пред ставниц и  Ру си је, Белор усије и Азербеј -
џана положили су венце и на Споменик совјетским вете ра -
нима на Авали. 

Поводом Дана победе на фашизмом представници Мини-
старства одбране и Војске Србије, председник Скупштине
Града Београда Александар Антић, државни секретар у Ми -
нистарству рада и социјалне политике Зоран Мартиновић и
амба садор Руске Федерације у Србији Александар Конузин
положили су венце на Споменик ослободиоцима Београда и
Споменик совјетском војнику.

Венце су положили и представници амбасада Украјине,
Азербејџана и Белорусије, као и удружења бораца Наро дно -
ослободилачког рата. Церемонији је присуствовало више сто -
тина грађана, међу којима су били и ветерани из Другог све -
тског рата. ƒ Н. Д. – С. К.
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